

Република Србија

P – 205/2024

Влада

Генерални секретаријат

Немањина 11

Београд

Предмет: Прецизирање захтева за приступ информацијама на основу налога из дописа 61 број: 07-298/2024 од 24. јануара 2024. године

У наведеном допису, који носи датум 24.1.2024. године, а који је примљен 31.1.2024. године, тражено је да прецизирамо захтев за приступ информацијама С- 520/2024.

Имајући у виду да у налогу 61 број: 07-298/2024 од 24. јануара 2024. године нисте указали шта је нејасно у првобитно поднетом захтеву понављамо опис тражених информација за које сматрамо да јасно упућују на то које информације су предмет захтева:

Предмет захтева:

- Информација о томе ко је унутар Владе Републике Србије, односно која служба Владе је задужена да објављује „економске уговоре и споразуме“ на страници <https://www.srbija.gov.rs/dokument/179479/ekonomski-ugovori-i-sporazumi.php> и који функционери, односно службеници или спољни сарадници су задужени да се старају о објављивању докумената на тој страници.
- Информација о томе да ли се на страници <https://www.srbija.gov.rs/dokument/179479/ekonomski-ugovori-i-sporazumi.php> врши објављивање свих економских уговора и споразума које закључује Влада Србије или само одабраних. Уколико је ово друго случај, такође се тражи информација ко доноси одлуку о томе да ли ће неки економски уговор и споразум бити објављен на наведеној страници или неће, којим актом се одлучује о том питању, те да ли су прописани критеријуми на основу којих се одлучује о објављивању и рокови за доношење одлуке о томе да ли ће уговор или споразум бити објављени, и у ком акту су прописани.
- Информација о томе да ли постоје неки економски уговори и споразуми које је закључила Влада Србије, у периоду од 1.1.2006. до дана разматрања овог захтева, односно да ли постоје неки анекси економских уговора и споразума, а који нису објављени на страници: <https://www.srbija.gov.rs/dokument/179479/ekonomski-ugovori-i-sporazumi.php> . Уколико такви економски уговори и споразуми постоје, тражи се такође информација о којим уговорима, споразумима, односно анексима уговора и споразума је реч, са ким су и ког датума закључени.

Користимо ову прилику да вам скренемо пажњу да поједини објављени уговори и споразуми нису

доступни (линкови не раде), и то: Споразум између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о сарадњи у области нафтне и гасне привреде Нафтно-гасни споразум - потписана документа Уговор о концесији за аутопут Хоргош–Пожега.

Напомена: За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs.

За Транспарентност Србија
Александра Ајданић

Београд, 7. фебруара 2024. год.